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Věc: Žádost o prodloužení termínu realizace projektu 

Společnosti MEBSTER s.r.o. byla schválena projektová žádost s názvem „Tvorba komplexní 

marketingové strategie budoucího produktového portfolia v oblasti MOVE - asistivní technologie pro 

lidi s poruchou mobility“, která byla podána v programu: “Podpora podnikání v Moravskoslezském kraji 

2021” (RRC/7/2021; dále jen "Program") a to konkrétně pro dotační titul DT3: InnoBooster voucher. 

 

V rámci tohoto programu je podpora poskytnuta na mzdu a příslušenství mzdy v rámci nově 

vytvořeného pracovního místa pro zaměstnance na HPP. Ve společnosti MEBSTER s.r.o. byl v souladu 

s podmínkami Programu proveden nábor a vybrána kandidátka na tuto pozici, která ale v poslední fázi 

náboru při podpisu smlouvy změnila názor a odstoupila. Důvodem byla nová nabídka jiné společnosti, 

kterou obdržela v průběhu poslední fáze náboru do společnosti MEBSTER s.r.o.  

Od té doby probíhal výběr z nových kandidátů a nábor na tuto pozici, který je nyní ukončen a nový 

kandidát je schopný nastoupit k 1.11.2021, což již potvrzuje odsouhlasením Pracovní smlouvy a jejím 

podpisem. 

 

Podmínky Programu umožňují jednou podat žádost o změnu na prodloužení realizace dle článku VII. 

Podmínky pro poskytování dotací odst. 10: 

„Na základě žádosti příjemce může být doba realizace projektu prodloužena formou dodatku ke 

Smlouvě, a to pouze jednou a nejvýše do 31. 10. 2022. Žádost o prodloužení realizace projektu musí být 

doručena administrátorovi programu nejpozději do 30. 4. 2022. Uzavření dodatku je podmíněno jeho 

schválením zastupitelstvem kraje ve stanovených termínech jeho zasedání.“ 

 

Maximální délka realizace je 12 měsíců počítáno od nástupu. Žádáme tedy o prodloužení termínu 

realizace na nejzazší datum, tj. do 31.10.2022. Schválení této změny nám umožní využít podporu 

efektivně a splnit účel programu a definovaného projektu. 

Vzhledem k tomu, že šlo o neplánovanou změnu, kterou nebylo možné z objektivních důvodů 

předpokládat v době podání žádosti, prosím zastupitelstvo Moravskoslezského kraje o schválení 

změny. 

 

Za společnost MEBSTER s.r.o. 

Vojtěch Veselý, COO 

vojtech.vesely@mebster.com 

+420 606 023 980 
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